502344374

Greenroom

Instruction manual
K&ayttéohje
Bruksanvisning
Bruksanvisning

Kasutusjuhend

GB
Fl
SE
NO
EE

pg 2-16
pg 17-31
pg 32 -46
pg 47 - 61
pg 62-76



202344374
BALCONY GREENROOM GOODIY
L130xW52xH140cm

=)

i/ | / u
[

~__ | | /=:

Note:

A. Read instructions carefully before assembling.

B. The greenhouse must be positioned and fixed on a flat level surface. Use the
product against the wall after installation (no panel on the back wall).

C. Ensure that the product is properly anchored to the ground if a windy place.

D. Shelves not included.

E. UV-unprotected side with white film, pls tear-off the white film before
assembling.UV-protected side with transparent film, this side of
panel must place towards the sun. Pls do not tear-off the transparent film.

F. Sharp edges and corners can cause injury. It is recommended to wear
protective glasses and gloves.

G. It is suggested that two people assemble the product together.



Horizontal ground




No. Picture Qty. |Size (cm)| No. Picture Qty. |Size (cm)
1 % 1| 1248 | 8 % 1 124,8
2 % 1 1248 | 10 \ 1 124,8
3 % 2 | 468 | 11 % 4 46,8
4A % 1 1052 | 14 \ 1 103
4B % 1 1052 | 15 \ 1 103
5A % 1 1312 | 16 \ 1 103
5B % 1 1312 | 17 \ 1 103
6A \ 1 52 18 \ 4 55,5
6B \ 1 52

7 , 1 124,8




Plastic Parts:

No. Picture Qty. No. Picture Qty.
)
N
32 ii‘"—% 4 34A éﬁ 1
33A % 1 34B % 1
33B % 1
Hardware:
No. Picture Qty. No. Picture Qty.
42 Gﬂﬂ[ﬂ][ﬂ[[[ﬂ 32 | M6*12| 44 Gﬂﬂlﬂﬂﬂﬂfﬂﬂﬂlﬂﬂlﬂlﬂl 2 | M6%26
43 (o 2 | M4xg | 47 2 | 100
Twin PC Board:
No. Picture Qty. |Size (cm)| No. Picture Qty. | Size (cm)
B 4 51,4*51,4] D 2 99,3*56,3
c 2 | 29514 | E 1 [130,2*58,3







+—5B

&3

~L-













10

®»—4

11



34A

6B

6A

A

12



34A

13












I

uom.:

moo wp

502344374
KASVATUSKAAPPI GOODIY
P: 130 xS:52 xK: 140 cm

Lue ohjeet huolellisesti ennen kokoamista.

Kasvihuone on sijoitettava tasaiselle ja vakaalle pinnalle. Kayta tuotetta

seindd vasten asetettuna kokoamisen jéalkeen (takaseindssa ei ole paneelia).

Varmista, ettd tuote on kiinnitetty huolellisesti maahan, jos sijainti on tuulinen.

Hyllyt eivat sisélly hintaan.

Ohije seina- ja kattolevyjen asentamisesta

1. Valkoisella kalvolla varustettu puoli on UV-suojaamaton: Irrota valkoinen
kalvo ennen kokoamista

2. Lapinakyvalla kalvolla varustettu puoli on UV-suojattu: Alé irrota lapingkyvaa
kalvoa. Paneelin tdman puolen on oltava ulospdin, aurinkoa kohti.

Terdvét reunat ja kulmat voivat aiheuttaa vammoja. On suositeltavaa

kayttad suojalaseja ja -kasineitd.

On suositeltavaa, ettd kaksi henkildé kokoaa tuotteen yhdessa.

17



aaaaaaaaaaaaa




Nro. Kuva Lkm. [Koko (cm) |Nro. Kuva Lkm. |Koko [cm)
1 % 1| 1248 | 8 % 1 124,8
2 % 1 1248 | 10 \ 1 124,8
3 % 2 | 468 | 11 % 4 46,8
4A % 1 1052 | 14 \ 1 103
4B % 1 1052 | 15 \ 1 103
5A % 1 1312 | 16 \ 1 103
5B % 1 1312 | 17 \ 1 103
6A \ 1 52 18 \ 4 55,5
6B \ 1 52

7 , 1 124,8

19




Muoviosat:

Nro. Kuva Lkm. Nro. Kuva Lkm.
B
<
32 i[“]-% 4 34A éﬁ 1
33A % 1 34B % 1
33B % 1
Kiinnitystarvikkeet:
Nro. Kuva Lkm. Nro. Kuva Lkm.
42 Gﬂﬂ[ﬂ][ﬂ[[[ﬂ 32 | M6x12| 44 Gﬂﬂlﬂﬂﬂﬂfﬂﬂﬂlﬂﬂlﬂlﬂl 2 | M6%26
43 (o 2 | Maxg | 47 2 | 100

Kaksoispolykarbonaattilevy:

Nro. Kuva Lkm. | Koko(cm)|Nro. Kuva Lkm. | Koko(cm)
B 4 51,4*51,4] D 2 99,3*56,3
C 2 29*51,4 E 1 |130,2*58,3

20






+—5B

&3

~L-

22












10

®»—4

26



34A

6B

6A

A

27



34A

28












bs!

mo O W»Q

502344374
GOODIY VAXTHUS FOR BALKONG
L130xB52xH 140 cm

L&s anvisningarna noga innan montering.

Véxthuset ska placeras och fastas pd ett plant underlag. Anvénd produkten
mot véiggen efter installation (ingen panel pé& bakvéggen).

Se till att produkten &r ordentligt férankrad till marken om det ér en blasig
plats.

Hyllor medfsljer e;.

UV-oskyddad sida med vit film, riv av den vita filmen innan du monterar.
UV-oskyddad sida med genomskinlig film, denna sida av panelen méste
vara vénd mot solen. Riv av den genomskinliga filmen.

Vassa kanter och hérnor kan orsaka skada. Det rekommenderas att
anvéanda skyddsglaségon och handskar.

Det rekommenderas att tva personer monterar produkten tillsammans.

32



Horisontell mark




Nr. Bild St. Storlek{cm) Nr. Bild St. Storlek (cm)
1 % 124,8 8 % 1 124,8
2 % 1248 | 10 \ 1 124,8
3 % 468 | 11 % 4 46,8

4A % 1052 | 14 \ 1 103
4B % 1052 | 15 \ 1 103
5A % 1312 | 16 \ 1 103
5B % 1312 | 17 \ 1 103
6A \ 52 18 \ 4 55,5
6B \ 52

7 , 124,8

34




Plastdelar:

Nr. Bild St. Nr. Bild St.
<
<
32 i[“]-% 4 34A éﬁ 1
33A % 1 34B % 1
33B % 1
Jarnvara:
Nr. Bild St. Nr. Bild St.
42 Gﬂﬂ[ﬂ][ﬂ[[[ﬂ 32 | M6*12| 44 Gﬂﬂlﬂﬂﬂﬂfﬂﬂﬂlﬂﬂlﬂlﬂl 2 | M6%26
43 (humm 2 | Maxg | 47 2 | 100
Dubbelt PC-kort:
Nr. Bild St.  |Storlek(cm) Nr. Bild St.  |Storlek(cm)
B 4 51,4*51,4 D 2 99,3*56,3
C 2 29*51.,4 E 1 130,2*58,3

35







+—5B

&3

~L-

37












10

®»—4

41



34A

6B

6A

A

42



34A

43












erk:

mo O W>»x

N

502344374
BALKONGDRIVHUS GOODIY
L130xB52xH140cm

Les instruksjonene ngye fer montering.

Drivhuset skal plasseres og festes pd et flatt underlag. Bruk produktet mot
veggen etter installasjonen (ingen panel pa bakveggen).

Sjekk at produktet er riktig forankret til bakken hvis det plasseres pa et sted
med mye vind.

Hyllene er ikke inkludert.

P& siden med hvit folie som ikke er UV-beskyttet, skal den hvite folien rives
av fer montering. UV-beskyttet side med gjennomsiktig folie, denne siden av
panelet ma plasseres mot solen. lkke riv av den gjennomsiktige folien.

Skarpe kanter og hjerner kan fordrsake personskader. Det anbefales &
bruke vernebriller og hansker.

Det foreslas at to personer monterer produktet sammen.

47






N, Bilde antall.| V70 N, Bilde antall.| " eny®
1 % 1| 1248 | 8 % 1 124,8
2 % 1 1248 | 10 \ 1 124,8
3 % 2 | 468 | 11 % 4 46,8
4A % 1 1052 | 14 \ 1 103
4B % 1 1052 | 15 \ 1 103
5A % 1 1312 | 16 \ 1 103
5B % 1 1312 | 17 \ 1 103
6A \ 1 52 18 \ 4 55,5
6B \ 1 52
7 , 1 124,8

49




Plastdetaljer:

Nr. Bilde Antall. Nr. Bilde Antall]
TH

32 i.i% 4 34A éﬁ 1

33A ﬁ 1 34B % 1

33B % 1
Maskinvare:

Nr. Bilde Antall. Nr. Bilde Antall.

42 (l[[[ﬂ[ﬂllﬂﬂl] 32 | M6x12| 44 @Iﬂ[[ﬂﬂlﬂﬂ[ﬂlﬂlﬂﬂﬂﬂ] 2 | M6%26
43 (| 2 | Maxg | 47 2 | 100
Dobbelt PC-panel:

Nr. Bilde Antall.|Starrelse(cm)| Nr. | Bilde Antall. [Starrelse(cm)
B 4 | 514514 | D 2 |99.3*56.3
C 2 | 29*51.4 E 1 [130,2*58,3

50







+—5B

&3

~L-

52












10

®»—4

56



34A

6B

6A

A

57



34A

58












502344374
RODU KASVATUSKAPP GOODIY
P130 xL52 x H140 cm

Maérkus.

A. Enne kokkupanekut lugege tahelepanelikult kasutusjuhendit.

B. Kasvuhoone tuleb koostamiseks asetada réhtsale tasasele pinnale.
Kasutage koostatud toodet seina vastas (ilma tagaseina tahvlita).

C. Tuulises kohas tuleb toode kindlasti korralikult aluspinnale ankurdada.

D. Riiuleid ei ole kaasas.

E. UV-kaitseta kiljel on valge kile; eemaldage valge kile enne kokkupanekut.

UV-kaitsega kiljel on labipaistev kile; see tahvli kilg tuleb paigaldada
paikese poole. Arge eemaldage labipaistvat kilet.

F. Teravad servad ja nurgad vaivad tekitada kehavigastusi. Soovitatav on
kanda kaitseprille ja tékindaid.
G. Toodet on soovitatav koostada kahekesi.

62



R&htne aluspind




Nr. Joonis Kogus |Suurus(cm)| Nr. Joonis Kogus [Suurus (cm
1 % 1| 1248 | 8 % 1 124,8
2 % 1 1248 | 10 \ 1 124,8
3 % 2 | 468 | 11 % 4 46,8

4A % 1 1052 | 14 \ 1 103
4B % 1 1052 | 15 \ 1 103
5A % 1 1312 | 16 \ 1 103
5B % 1 1312 | 17 \ 1 103
6A \ 1 52 18 \ 4 55,5
6B \ 1 52

7 , 1 124,8

64




Plastosad

Nr. Joonis Kogus Nr. Joonis Kogus
B
<
32 ii‘"—% 4 34A éﬁ 1
33A % 1 34B % 1
33B % 1
Metallosad
Nr. Joonis Kogus Nr. Joonis Kogus
42 Gﬂﬂ[ﬂ][ﬂ[[[ﬂ 32 | M6x12| 44 Gﬂﬂlﬂﬂﬂﬂfﬂﬂﬂlﬂﬂlﬂlﬂl 2 | M6x26
43 (o 2 | Maxg | 47 2 | 100
Topelt PC tahvlid
Nr. Joonis Kogus [Suurus{cm)| Nr. Joonis Kogus|Suurus (cm)
B 4 |514*514| D 2 ]99,3*56,3
C 2 | 29514 E 1 [130,2*58,3

65






+—5B

&3

~L-

67












10

®»—4

71



34A

6B

6A

A

72



34A

73












Manual instructions material /
Ohijekirjan materiaali/
Instruktionsmaterial /

Handbok instruksjonsmateriale /
Juhendmaterjal

/\
A

Manufactured for * Valmistuttaja ® Tillverkad fér © Produsert for © Toodetud *
K RaZosanas pasifitdjs © Kieno uZzsakymu pagaminta ¢ Kesko Corporation Building and
technical frade, Tydpajankatu 12, FI- 00580 Helsinki © Kesko 202 1. Made in China.



	空白页面
	空白页面
	空白页面
	空白页面



